



Anti-Microbial Hand Sanitizer

CASSA 888 FORMULA

FAQs (Frequently Asked Questions)

Cassa BioTec 888 Formulated Advanced Antibacterial Hand Sanitizer

DOES YOUR HAND SANITIZER CONTAIN ALCOHOL?

YES Our hand sanitizer contains 80% Denatured alcohol - (Ethanol).

HOW DOES CASSA ANTI-MICROBIAL HAND SANITIZER WORK?

Our Hand Sanitizer formulation composition is a multi-layered formula. Most common Hand Sanitizers utilise alcohol as the key component. However, our formulation also contains safe amounts of Dihydrogen dioxide, Copper Gluconate & Citric acid. All these components are well established and functional within the sanitation segment. Only aiding in ensuring effective hygiene.

HOW MUCH DO I NEED TO USE?

1-2ml is generally sufficient to ensure effective coverage of your hands, apply more as deemed required. Please refer to **Directions of Use** located on the packaging.

WILL REPEATED USE OF THE HAND SANITIZER BE DAMAGING TO MY HANDS?

Our 888 Formula Hand Sanitizer contains soothing Aloe Vera Gel and Vitamin E to ensure that, unlike many other generic hand sanitizers on the market, our Anti-Microbial Formula is soothing and moisturizing on the skin and doesn't leave your hands feeling dry.

IS CASSA ANTI-MICROBIAL HAND SANITIZER SAFE FOR CHILDREN TO USE?

YES, our product is safe for children to use. However, product should be stored and kept away from children when not in use.

IS CASSA ANTI-MICROBIAL HAND SANITIZER HAZARDOUS OR A DANGEROUS GOOD?

YES, Due to the presence of alcohol this renders our product: Hazardous & also a Dangerous good. Classifications can be found on our Safety Data Sheets.

IS THIS PRODUCT APPROVED BY RELEVANT GOVERNING BODY?

Our product is manufactured in alignment with applicable standards as prescribed in legislation.

TGA regulation: Under the Therapeutic Goods (Excluded Goods—Hand Sanitizers) Determination 2020 (the Exclusion Determination), hand sanitizer products that meet the requirements specified in the Exclusion Determination are not subject to therapeutic goods legislation and do not need to be included in the ARTG. However, these products will continue to be regulated as consumer goods under Australian Consumer Law.

PLEASE FEEL FREE TO CALL OUR FRIENDLY CUSTOMER SERVICE TEAM FOR FURTHER INFORMATION. www.cassabiotec.com info@cassabiotec.com.au Tel +61 8597 7642



